
Нови Сад: Широм града уочи почетка Егзита исписани графити са знаком Z
среда, 06 јул 2022 11:46

Велики број слова „Z“ исписан је фарбом на Варадинском мосту и у околини, пред
сам почетак Егзит фестивала. Слова су се појавила у ноћи између уторка и среде.

  

  

Како јавља репортер 021.рс са терена, слова су у великом броју исписана у Старом
граду, дуж Кеја жртава Рације и Београдског кеја, као и на делу Булевара Михајла
Пупина, улицама Соње Маринковић, Војводе Мишића, Максима Горког, Тргу Незнаног
јунака...
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    На Варадинском мосту слово „Z“ исписано је на сваких неколико метара    На Варадинском мосту слово „Z“ исписано је на сваких неколико метара. УПетроварадину слова су исписана на Тргу владике Николаја, Београдској улици, али ина бедемима насипа.  Симбол „руске агресије на Украјину“ освануо је и на јавним и приватним објектима, па сутако и своје слово добили Раднички дом, вртић и друге зграде, али и по који контејнер.  
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  „Велики број слова је исцртан. По свему судећи, писали су их док су имали фарбе, јер јеприметно да у једном моменту слова постају све блеђа“, извештава репортер 021.рс.  Како су јавили грађани редакцији 021.рс, слова су исписана након што су у овом делуграда фарбани и пешачки прелази, што се ради сваке године пред почетак фестивала.  
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  Портал 021.рс је упутио питања Граду Новом Саду да ли ће случај пријавитинадлежнима и да ли ће градске службе изаћи на терен како би очистили јавнеповршине.  Подсетимо да је на Егзиту требало да наступи и овогодишњи победник Евровизије,украјински састав Калуш Оркестра. Међутим, фестивал је пре неколико дана саопштиода „због непредвиђених околности, које су ван контроле фестивала, групе и њенихчланова“, до овог наступа неће доћи, али ће публика имати прилику да их чује на „Сиденс“ фестивалу.  (021.рс)  
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